

# 聖公會主愛小學

## 給家長的信

各位家長：

1. 根據衛生署衛生防護中心的公布，一些傳染病如人類豬型流感、流行性感冒、水痘、諾如病毒（前稱諾沃克類病毒）及手足口病等不時於院舍及學校爆發。
2. 學校在新學年開始前已清洗及消毒校園，學校亦會促請全校學生／教職員，注意個人及學校環境衛生。
3. 為保障學生健康，我們籲請各位家長除了保持家居清潔衛生之外，亦需要提醒學生時刻保持個人及校園環境衛生，包括以下要點：
  - 如子女有腹瀉、嘔吐或皮疹病癢，應儘快求醫；如有發熱、喉嚨痛、咳嗽或類似流感徵狀，必須立即戴上口罩和儘早到指定流感診所求診，且須通知學校及留在家中休息，並按照醫生的病假指示或直至徵狀消失及退燒後在家中休息至少兩天（以較長者為準）才可回校。
  - 如子女有不適或需留院觀察，需立即通知學校。
  - 與學校合作，將患病子女從學校接走，並即時求診。
  - 為子女提供手帕或紙巾，並提醒子女不應與他人共用毛巾或紙巾。
  - 提醒子女保持雙手清潔，打噴嚏或咳嗽時應掩著口鼻及妥善棄置用過的紙巾。
  - 家長每天須在子女離家上課前為他們探熱、記錄並簽署體溫紀錄表，每天由子女將紀錄表交回學校。隨函夾附體溫紀錄表乙份。
4. 新學年開始，學校亦已要求校車／保姆車司機，以及隨車人員，如有發熱或其他流感徵狀，切勿駕駛／登車，並且另作適當安排，同時，必須立即將有關情況通知學校及家長。
5. 若有學生因病缺課，學校會盡量為該等學生提供學習支援，使他們不會因缺課而影響日後的學習進度。
6. 我們再次籲請各位家長通力合作，保持家居清潔衛生，時刻提醒子女注意個人衛生，做好一切預防傳染病的措施。

---

譚國鈞總校長

二零零九年九月一日